

ANSI/ITSDF B56.5-2012
ERRATA
20 March 2013

An editorial error was made in ITSDF B56.5-2012. Correction should be made to your copy. The corrected version of the standard was posted 20 March 2013 on www.itsdf.org.

<i>Page</i>	<i>Location</i>	<i>Change</i>
15	9	The heading should read: “ <u>SYSTEM SUPPLIER,</u> MANUFACTURER, AND USER PRACTICES.”
15	9.2.2(a)	The paragraph should read “Modifications and/or additions of hardware or software which affect rated capacity, safe operation, or any emergency control or device shall not be performed <u>by the user</u> without <u>the system supplier’s</u> manufacturer’s verifiable approval. Where such authorization is granted, capacity, operation, and maintenance instruction (plates, tags, or decals) shall be changed accordingly.”